



Александр Бастрыкин поставил на контроль в центральном аппарате ведомства уголовные дела, связанные с гибелью и травмированием несовершеннолетних в ДТП



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил сотрудникам центрального аппарата ведомства взять на контроль ход и результаты расследования уголовных дел о дорожно-транспортных происшествиях, в которых пострадали и погибли несовершеннолетние в Республике Крым и Ставропольском крае.

13 августа в вечернее время 34-летний мужчина, управляя автомобилем марки ВАЗ-210774 в состоянии алкогольного опьянения, двигался по улице Гагарина села Новосельцево Джанкойского района, не справился с управлением, допустил занос транспортного средства и за пределами участка дороги наехал на троих детей, которые играли около жилого дома. В результате дорожно-транспортного происшествия 4-летняя девочка получила травмы несовместимые с жизнью и скончалась на месте аварии. 10-летняя и 2-летняя девочки



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

получили гематомы и ссадины. ГСУ СК России по Республике Крым и городу Севастополю возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении 34-летнего мужчины (п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ). Водитель автомобиля задержан, ему предъявлено обвинение. В ближайшее время в суде будет рассмотрено ходатайство следствия об аресте мужчины.

Кроме того, 13 августа примерно в 10 часов 16-летний молодой человек, управлявший автомобилем «ВАЗ 2106», двигаясь по улице в селе Кочубеевском, допустил наезд на 15-летнюю девочку и скрылся. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте. СУ СК России по Ставропольскому краю расследуется уголовное дело в отношении 16-летнего подростка (п. «б» ч. 4 ст. 264 УК РФ). Подозреваемый задержан, ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Александр Бастрыкин поручил следователям тщательно изучить все обстоятельства дорожно-транспортных происшествий, а также выяснить причины и условия, которые способствовали совершению преступлений, в результате которых погибли и пострадали несовершеннолетние. Также глава ведомства потребовал от руководителей указанных следственных управлений в кратчайшие сроки доложить о первоначальных результатах предварительного следствия по данным фактам.

15 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1490888>